

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Страхова та фінансова математика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 111 Математика
галузі знань 11 Математика та статистика

Рецензована освітньо-професійна програма «Страхова та фінансова математика» розроблена в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 111 Математика галузі знань 11 Математика та статистика для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. В програмі враховані інтереси стейкхолдерів. Підтверджуємо потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Зміст навчального матеріалу носить актуальний характер. Програма містить як обов'язкові, так і вибіркові компоненти. Вибіркова частина дає можливість розширення та поглиблення знань, умінь та навичок, визначених змістом нормативної частини, що дозволяє готувати фахівців для успішної професійної діяльності або продовження навчання в магістратурі.

Безумовною перевагою даної освітньої програми є поєднання фундаментальної математичної підготовки з вивченням сучасних програмних продуктів і методів побудови математичних моделей для застосування в природничих, інженерних та соціальних науках, економіці, фінансах і страхуванні.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП. Програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Представлена для рецензії освітньо-професійно програма є збалансованою і логічною за структурою, сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Завідувач кафедри вищої математики
імені проф. Можара В.І.
Національного університету
харчових технологій,
кандидат фіз.-мат. наук, професор



Підпис(и) І.І. Юрик
завіряю
Заступник секретаря І.І. Юрик

І.І. Юрик